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IPA INGLESA

Cantidad de cerveza 100 Litros = 1 hl = 0.852 Barriles = 303 Botellas (x 0.33 Litros) *

Cantidad ) ) o

exacta Cantidad ajustada
CHATEAU PILSEN 2RS 3.0-4.0 EBC 18.700 kg 25 kg
CHATEAU MELANO 75-85 EBC 2.200 kg 25 kg
CHATEAU CARA RUBY® 45-55 EBC 0.700 kg 25 kg
CHATEAU CARA BLOND® 17-24 EBC 0.500 kg 25 kg
GOLDINGS (UK) Pellets T90 (5KG) 0.250 kg 5 kg
FUGGLE (UK) Pellets T90 (5KG) 0.100 kg 5 kg
ARAMIS (FR) Pellets T90 (5KG) 0.100 kg 5 kg

g | Levadura

SAFALE S-04 (500G) 0.070 kg 0.5 kg

" 100 Litros = 1 hl = 0.852 Barriles = 303 Botellas (x 0.33 Litros)
" Ajustado a la cantidad minima de pedido segun el tipo de embalaje

Por favor note: Todos los productos calculados para esta receta de cerveza
pueden ser anadidos a su pedido de precios. Puede modificar su pedido
antes de enviarnoslo. Por favor note que no le podemos garantizar la
disponibilidad inmediata de todos los productos. La cantidad de Iso
productos puede ser modificada hasta la cantidad minima, dependiendo
del embalaje del producto.




